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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 

09 de junho 2025 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:30 horas, na 
sede da Câmara Municipal de Santa Tereza do Tocantins, sob a presidência do Vereador 

DOMINGOS COELHO DE ANDRADE, foi realizada a sessão ordinária com a 
presença dos senhores vereadores DANNYLO RIBEIRO OLIVEIRA, MAURO 

PEREIRA JORGE, PEDRO LOURENÇO DOS SANTOS, JOÃO CARLOS ALVES 

PEREIRA, JUCILEIDE ALVES CARDOSO CAMPOS, SEVERINO CIRQUEIRA 

DA SILVA, WOCHINGTON SOUSA DA SILVA E WANDHERLUSO DE PAULA 

PINTO E SILVA, servidores da casa legislativa, cidadãos presentes no plenário e via 

transmissão ao vivo. A sessão teve início com a leitura bíblica feita pelo Secretário 

Wochington Sousa da Silva, baseada em Salmos Primeiro. Em seguida, foi realizada a 

oração do pai nosso. Dando continuidade foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, sem objeções. 

O sr. presidente concede o uso da palavra aos vereadores que fazendo uso 
cumprimentam a todos os presentes. 

Dando inicio aos debates o st Presidente apresenta o Requerimento 0º28/2025, autoria 
do sr Vereador Mauro Jorge, que "Requer ao Poder Executivo que junto a AGETO 

faça sinalização e instalação de redutor de velocidade na TO-130, em frente ao Jalapão 

Leilões". O secretário Wochigton Sousa fez a leitura do Requerimento. 

Em continuidade o sr Presidente apresentou o Requerimento 0º29/2025, autoria do 

vereador Wochigton Sousa que, "Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

que seja criado e adotado um modelo padrão para o uniforme escolar do município". O 

secretário Wochington Sousa fez a leitura do R~querimento. 

Os requerimentos apresentados foram colocados em votação e todos foram aprovados 

por unanimidade. 

-- Em seguida O sr Presidente concede a palavra a todos os vereadores para manifestarem 

---J sobre os assuntos abordados na bancada. 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente Domingos Coelho de Andrade encerrou a 

sessão ordinária, convocando os vereadores para a próxima sessão extraordinária a 

realizar-se no dia 09 de junho 2025, no plenário da Câmara Municipal. E, para constar, 

eu, WELLIENA Y DO NASCIMENTO PEREIRA ANDRADE, Secretália 

Administrativa, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos 

vereadores que compareceram à presente_s-~rao 

Domingos~ drade 
• Vereador - Presidente J 

"'~ó 
Vereador - 2° Secretário Jucileide~ pos 

Vereadora - Tesoureira 

Pe Lourerrço dos Santos 
Vereador 

Vereador - 1 ª Secretário 
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